
Komisija za samomore
V krajcvni skupnosti Zadvor smo

si pred kratkim Iahko ogledali res od-
lično igro Komisija za samomore v
izvedbi dramske skupine Bajar. Vodi
jo seveda Majda Tomc. Kljub temu,
da so pod njenim budnim ocesom že
nastale igrice od Čarovnika iz Oza do
Sapramiške, pa ne moremo reči, da
nismo bili nad igro prijetno presene-
čeni. Odlična uprizoritev in smisel-
nost igre sla pripomogla k uspehu
dramske skupine Bajar.

Scena — čakalnica in v njej ljudje,
ki so se naveličali življenja. Noseča
služkinja. ki jo je fant zapustil, brez-
poselni mladenič, ki ga rad malce
srkne in zelo potrt moški, ki pravza-
prav nima vzroka za samomor. Med
njimi se razvije pogovor, ko vstopi v
čakalnico že osiveli gospod profesor.
katerega geslo je, da ne smeš umreti
prezgodaj, pa tudi prepozno ne,
umreti moraš ravno pravi čas. Tako
je spoznal, da bi rad umrl, dokler ni
še nikomur v napoto in še lahko sam
skrbi zase. Služkinja se odloči za sa-
momor. ker je nihče noče vzeti v

službo noseče, in ker jo je zapustil
fant. Tudi brezposelni si je že priskr-
bel pištolo, da se bo pokončal, saj
nima ne dela ne stanovanja. Moški
pa, kot pravi sam, je nesrečen človek,
žena ga ima ovitega okrog mezinčka,
povrhu vsega pa so ga še v službi pre-
stavili na šlabše delovno mesto. Tako
vsi čakajo, da jim komisija izda do-
voljenje, da naredijo samomor. Med
čakanjem pride v čakalnico pesnik,
ki bi želel spremeniti svet. Reven je
in moti ga vsa gnila družba...

In na koncu še HAPPY END.
Brezposelnemu mladeniču komisija
najde delo, pesniku bo založba nati-
snila knjigo njegovih pesmi, služki-

njo pa bo vzel v službo profesor (saj
ima) in konec koncev, stari ljudje
imajo vedno radi majhne otroke. Vsi
f"oznajo, da je vredno živeti in da za
dežjem vedno posije sonce. Tako je
igra prepodila še zadnji dvom v gle-
dalcih, da ima življenje smisel kljub
marsikateremu razočaranju. Dram-
ski skupini Bajar želimo, da bi pri-
pravila še veliko podobnih predstav
in ne dvomimo, da jim bo to tudi
uspelo. Upajmo tudi, da bodo na-
slednjo igrico že lahko igrali na odr-
skih deskah v dvorani krajevne
skupnosti Zadvor in ne le v majhni
sejni sobi.

Torej — le tako naprej, Bajar!
TANJA BRICELJ


